



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 77

(8077)

28 декабря

2021 г.

Вторник



Уважаемые жители Красноармейского района!

Искренне поздравляю вас с наступающим 2022 годом и светлым Рождеством Христовым!

Это самые светлые и долгожданные семейные праздники, которые всегда дарят нам счастье общения с самыми близкими людьми, с которыми мы, возможно, в жизненной суете давно не делились. Традиция встречать их всей семьёй объединяет несколько поколений. В эти дни в наших домах царит добрая атмосфера радости и праздника, звучат искренние пожелания добра и счастья.

Желаю вам, чтобы наступающий 2022 год открыл новые возможности и перспективы! Пусть ваши родители живут долго, а дети впечатляют своими достижениями и успехами. Всегда верьте в лучшее, светлое будущее. Отмечая этот чудесный праздник, желаю вам вспомнить всё хорошее в году минувшем и вступить в следующий год с новыми чистыми и созидательными стремлениями.

Пусть 2022 год оправдает ваши самые добрые, смелые надежды, укрепит здоровье, зарядит неисчерпаемой энергией, принесёт вам и вашим близким успех и процветание.

В эти особенные дни каждый из нас верит в лучшее. Чудо Рождества Христова согревает наши души, укрепляет веру в добро, милосердие, в подлинную любовь к ближнему. Пусть рождественские дни будут наполнены радостью и верой в лучшее, настроят нас на добрые дела и чуткое отношение к окружающим!

Будьте здоровы, благополучны и счастливы! Мира вам, изобилия, благополучия. Пусть в ваших домах царят спокойствие и согласие, благоденствие, вера и надежда. И любовью! Всего вам самого наилучшего!



С уважением, Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы
м.р. Красноармейский.



Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Новым 2022 годом и Рождеством!

Мы все очень любим зимние праздники. Они с детства ассоциируются с каникулами, отдыхом и атмосферой веселья! Первые дни января согреты теплом встреч с родными и близкими людьми, наполнены незабываемыми мгновениями.

Мы все ждём добрых перемен, надеемся на лучшее, верим, что поставленные цели в осуществлении профессиональных и личных планов обязательно исполнятся! Уходящий год, как и год до него, был непростым, но он подарил уверенность в своих силах, показал, что нас сложно сломить, мы можем преодолеть любые трудности и выполнить любые задачи!

2022 год уже на пороге. Это время для новых дел, интересных проектов, радостных семейных событий, изучения родного края или дальних горизонтов! Пусть всем нам сопутствует удача, а новый год позволит завершить и отпустить старые проблемы.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и исполнения заветных желаний!



М.Г. Сидухина,
депутат Самарской Губернской Думы по Чапаевскому
одномандатному округу №20.



Дорогие земляки!

Уходит в историю 2021 год. Для всех нас он был наполнен разными событиями и эмоциями. Начавшаяся в 2020 году пандемия новой коронавирусной инфекции в уходящем году показала всю свою мощь и сокрушительную силу. Противостоять ей было очень непросто. Но поистине героические усилия наших медицинских работников, социальных служб, надзорных и правоохранительных ведомств позволили преодолеть пик заболеваемости и претворить в жизнь небывалые по сложности и масштабу задачи.

А благодаря разработанным российскими учёными вакцинам мы смогли сохранить тысячи жизней наших земляков, избежать спада в экономике, продолжить реализацию социальных проектов и программ. И сегодня, подводя итог этому сложнейшему году, я могу с уверенностью сказать, что мы прошли его достойно. Потому что были вместе.

Я вновь и вновь говорю спасибо каждому, кто внёс свой вклад в борьбу с пандемией, соблюдая санитарные правила, защищая своё здоровье и здоровье окружающих. Благодаря вам наш регион может встретить Новый год без переполненных больниц и жестких запретов, с по-настоящему праздничным настроением!

Конечно, уходящий 2021-й, год 170-летия Самарской губернии, запомнился и яркими, значимыми событиями. В регионе открыты более 20 производств, что позволило создать дополнительно 10 тысяч рабочих мест. На год раньше срока открыто движение по мосту через Сок, завершён второй этап мостового перехода через реку Самара, отремонтировано более 400 км дорог. Приняли детей новые современные школы и детские сады, открылись после комплексной реконструкции дома культуры и модельные библиотеки. Построен заново и открылся Дворец спорта в Самаре и десятки спортивных объектов в других муниципалитетах губернии. Состоялась презентация первого в стране филиала Третьяковской галереи в здании фабрики-кухни. Знаковым событием в преддверии объявленного Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов стало открытие уникального «Парка дружбы народов».

Убеждён – мы и впредь будем укреплять позиции в достижении целей национальных проектов, региональной Стратегии лидерства. Залог тому – наша сплочённость, неравнодушие, нацеленность на результат, искренняя любовь к нашей родной Самарской области и нашей великой Родине – России!

От всей души желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! С Новым 2022 годом!



Д.И. Азаров,
губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Красноармейского района! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с наступающим 2022 годом и светлым Рождеством Христовым!

Эти долгожданные праздники объединяют всех нас общими надеждами, мечтами и устремлениями, создают атмосферу счастья и предвкушения чуда.

Новый год – особенный праздник, когда все мы преисполнены ожиданием чудес, новых впечатлений, радостных событий, добрых перемен. И пусть всё, что каждый из вас загадает в новогоднюю ночь, непременно исполнится в будущем году!

От всей души желаю вам, чтобы наступающий 2022 год оправдал ваши надежды и мечты на прекрасное будущее, стал годом созидания и осуществления намеченных планов. Будьте здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие, вера и надежда, радость и любовь! С наступающим Новым 2022 годом и Рождеством Христовым!



С уважением, А.П. Почукаев,
председатель Собрании представителей

Дорогие наши читатели!

Коллектив редакции «Знамя труда» от всей души поздравляет вас с Новым годом и Рождеством! 2021 год подходит к концу, и мы предвкушаем новый год как что-то невероятное, волшебное и интересное. Без сомнения, он таким и будет! Главное – в это верить. Надежды вам в самое лучшее, пусть все чаяния и мечты сбываются.

Пусть ваша жизнь будет лёгкой, беззаботной, полной праздничных ожиданий и событий. Будьте как дети: радуйтесь каждому новому дню, живите полной жизнью. Мы от души вас благодарим за ваше внимание к нашему творчеству. Мы работаем для вас, наши уважаемые читатели! Крепкого вам здоровья, оптимизма, несмотря ни на что, гармоничных взаимоотношений, изобилия и благополучия. Счастья вам бесконечного!

Искренне ваш, коллектив редакции «Знамя труда».

Сделайте прививку. Не дайте шанса COVID-19!



Уважаемые жители Красноармейского района!

От всего сердца поздравляю вас с волшебными праздниками - **Новым годом и Рождеством!**

Совсем скоро мы будем встречать новый 2022 год. По восточному календарю – это год тигра. Мощного, сильного, смелого животного. Пусть новый год подарит вам самые желанные подарки, принесёт много радостных событий, встреч и осуществит все мечты и планы. Желаю, чтобы даже в зимнюю стужу ваше сердце горело любовью, силы и энергия прибавлялись, а успех сопутствовал во всех делах. Пусть праздничные фейерверки и звон бокалов положат начало новому, счастливому периоду вашей жизни!

Желаю, чтобы наступающий год был полон здоровья, грандиозного счастья, бесконечной любви, изобилия и благополучия! Пусть все мечты осуществляются в новом году! Добра вашим семьям, мира, счастья, гармонии, побед и взлётов!



В.А. Попов,
главный врач Красноармейской ЦРБ.

**Уважаемые коллеги, участники
художественной самодеятельности,
а также наши многочисленные зрители!**

С новым годом вас поздравляю и от души желаю: вьюга пусть на целый год вам здоровья наметёт, ветер выдует все хвори на холодное подворье, снег пусть искрами кружится, чтоб светлели ваши лица, а луна принесет любовь и лишит вас сна, пусть одна из ярких звёзд даст талантам вашим рост, вашу мысль поднимет ввысь, пусть друзья украсят жизнь!

Пусть Новый год принесёт больше добра и улыбок, будет лишён он бед и нелепых ошибок, лишь позитив огнём и хорошее настроенье! Пусть в вашем доме будет только успех, счастье, добро и любовь! Вновь и вновь, вновь и вновь!



С уважением, И.А. Перевозчикова,
руководитель управления культуры
Красноармейского района.



Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть весь наступающий год будет полон позитива и добра. Желаю вам оптимизма, душевного покоя, профессиональных взлётов и достижений. Пусть все у вас удачно складывается. Здоровья вам, приятных неожиданностей и сюрпризов. Мира и вдохновения! Будьте счастливы!



С уважением, В.М. Добин,
глава с.п. Гражданский.

Уважаемые жители Красноармейского района!

Сердечно поздравляю вас с **Новым 2022 годом!** Желаю благополучия, крепкого здоровья, счастья и любви! Искренне надеюсь, что все ваши успехи и достижения приумножатся в наступающем году, а невзгоды и неприятности останутся в уходящем. Пусть грядущий 2022 год станет годом больших возможностей и воплощения самых грандиозных планов! Мира, добра и гармонии вам и вашим семьям!



С уважением, В.Г. Настаев,
глава с.п. Криволучье-Ивановка.

Уважаемые односельчане!

С Новым годом вас и Рождеством Христовым! Желаю, чтобы в новом году сбылось всё то, что вы пожелали. Чтобы все цели были достигнуты, а планы перевыполнены. Всё плохое и неприятное осталось в уходящем году. Желаю в новом году ощутить новые эмоции, узнать и увидеть много нового, встретить новых людей, чтобы 2022 год принёс в каждый дом много улыбок, много смеха, исполнения всех желаний, материального достатка и стабильности везде и во всём! **С Новым годом! С новым счастьем!**



С уважением, А.Г. Адамов,
глава с.п. Андросовка.

Уважаемые жители с.п. Алексеевский!

Душевно поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством!**

Хочу вам пожелать, чтобы в наступающем году с вами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. Пусть у каждого оно своё, но оно непременно самое необходимое и самое важное. Желаю, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие и счастье. Желаю достигать новых вершин и самореализовываться. А ещё хочу пожелать побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания, и встреч с преданными друзьями и любимыми. Здоровья вам, крепости духа, оптимизма и сплошного позитива. **С новым годом!**



С уважением, А.В. Бренков,
глава с.п. Алексеевский.

Дорогие жители с.п. Куйбышевский!

От всего сердца поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством!**

Пусть наступающий «тигриный» год принесёт вам только новые радости, знакомства и победы. Пусть он будет лучше и счастливее, чем предыдущий. Ведь у вас стало больше опыта, мудрости и знаний, а значит, будет меньше ошибок и проблем. Желаю вам, чтобы ненастья и невзгоды обходили вас стороной, а над головой всегда светило яркое жаркое солнце, согревая вас и оберегая. Пусть новый 2022 год поможет вам исполнить все мечты, достичь всех поставленных целей. Счастья вам, мудрости, любви и благополучия!



С уважением, С.В. Тимченко,
глава с.п. Куйбышевский.

Дорогие жители с.п. Волчанка!

Примите сердечные поздравления с самыми сказочными и любимыми праздниками **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Желаю вам стабильности, процветания, успехов и достижений. Пусть все мечты сбываются, а планы реализуются. Крепкого вам здоровья, долголетия, гармоничных взаимоотношений, бодрости и неиссякаемой энергии!



С уважением, И.И. Кудинов,
глава с.п. Волчанка.

Дорогие земляки!

Примите поздравления с **Новым годом и Рождеством!** От всей души желаю вам здоровья, достижений, успехов. Каждый год открывается нам как чистый лист. И только от нас зависит, чем мы его наполним.

Пусть 2022 откроет вам миллионы возможностей, порадует незабываемыми событиями. Ярких вам впечатлений, благополучия вашим семьям. Желаю вам праздничного настроения, крепкого здоровья, доброжелательного к вам отношения. Пусть появятся перспективы и воплотятся в жизнь поставленные задачи. Отличного вам настроения, здоровья, мира и счастья бесконечного!



С уважением, А.Н. Чернов,
глава с.п. Колывань.

Дорогие односельчане!

Поздравляю вас с самыми любимыми и яркими праздниками – **Новым годом и Рождеством!**

Вот и подходит к концу 2021 год. Каждый год приносит много хорошего, а о плохом сейчас мы не будем вспоминать. Пусть наступающий год будет для вас удачным, всё сложится как надо. В новом году желаю исполнения задуманных планов, чудесного решения сложных ситуаций.

Желаю вам океан любви, здоровья, лёгкости в жизни и отсутствия проблем. Мы все верим в чудеса, и они повсюду! Просто надо немного присмотреться и понять, что случилось чудо.

Удачного начала и успешного продолжения нового года!



С уважением, Н.С. Кудрявцева,
глава с.п. Ленинский

**Уважаемые жители
сельского поселения Павловка!**

Примите самые искренние поздравления с **Новым годом и Рождеством!**

Желаю вам крепкого здоровья, огромного личного счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов. Пусть в новом году вам неизменно сопутствует успешность в том важном деле, которым вы занимаетесь. Хотелось бы пожелать вам, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъём всегда сопровождали вашу жизнь.



С уважением, А.И. Быков,
глава с.п. Павловка.

Дорогие жители с.п. Кировский!

Искренне поздравляю вас с **наступающим Новым годом и Рождеством!**

Пусть новый год будет к вам благосклонен, поможет вам в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в яркое прекрасное будущее. Здоровья вам, мира и процветания. Счастья вам и вашим близким!



С уважением, В.В. Лазарев,
глава с.п. Кировский.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю с **наступающим Новым годом и Рождеством!**

В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью. Уверен, что в наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое - это тепло, понимание и любовь. Желаю каждому из вас доброго здоровья, мирного неба над головой, благополучия вашим семьям!



С уважением, В.П. Харитонов,
глава с.п. Красноармейское.

Дорогие односельчане!

Примите самые теплые поздравления с **Новым годом и Рождеством!** Уходящий год был насыщенным и плодотворным. Он наполнил нас жизненной мудростью и силой. Пусть наступающий год сопутствует дальнейшим успехам и достижениям, принесет радость, взаимопонимание, согласие и любовь. Пусть будут решены самые трудные проблемы и сбудутся лучшие надежды и самые смелые мечты. Пусть наступающий Новый год станет для всех нас годом новых свершений и достижений. Счастья, здоровья, радости, успехов и всего самого наилучшего!



С уважением, Е.М. Вьюшкова,
глава с.п. Чапаевский.

Дорогие ветераны, труженики тыла!

Примите искренние поздравления с **наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!**

Прошедший год для всех людей пожилого возраста был очень трудным и сложным.

Цена жизни каждого пенсионера стояла на первом месте: коронавирусная инфекция лишила нас возможности общаться.

Но осознанное решение и здравый смысл помогает нам справиться с трудной ситуацией с верой и надеждой в будущее.

От всей души желаем добра, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким. С новым 2022 годом!



Районный совет ветеранов.

Уважаемые работники

редакции районной газеты «Знамя труда»!

Поздравляю вас с наступающим **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть наступающий год будет полон огромного счастья, безграничной любви, финансового благополучия и ярких успехов! Желаю, чтобы все мечты осуществлялись в новом году! Пусть жизнь будет полна приятных неожиданностей, искренних улыбок, радостных встреч и бескорыстного добра!



Г.А. Инжуваткин.

Новогоднее поздравление

Уходит год – пора итоги подвести
Сказать, что прожит он не зря.

И недругов простить.
Одним безмерно повезло,
Другим – наоборот.
Одних теченьем унесло,
Другие вышли в брод.
Двенадцать раз куранты бьют,
Бокалов слышен звон.
И эти несколько секунд
Как мимолетный сон.
Поздравляю всех жителей Красноармейского района с **Новым годом.** Желаю здоровья, счастья, мира, добра, тепла, голубого неба и яркого солнца!



С уважением, Т.Н. Рындяева.

ОСТОРОЖНО ВИРУС:

Вакцинация - это жизнь



Накануне Нового года прошёл финальный розыгрыш викторины «Вакцинация – это жизнь».

Это третий, финальный розыгрыш. Привитые жители Самарской области очень активно участвовали в викторине. Присоединилось к ней и население Красноармейского района. При-

зы и подарки, разыгрываемые в викторине «Вакцинация – это жизнь», – это всего лишь счастливый бонус за ответственность и неравнодушие. Ведь главный приз – это здоровье.

В нашем районе сертификаты на 4 тысячи рублей выиграли Вячеслав Леутин из села Красноармейское и Хусиддин Набиев из Колывани. Представитель

Центра выдачи призов Максим Авдеев торжественно вручил им сертификаты, поздравил с наступающим Новым годом. Он рассказал: «Все граждане, получившие прививку от Covid-19 и после зарегистрировавшиеся на сайте «Карта жителя Самарской области» получили возможность выиграть ценные призы. За полтора месяца викторина «Вакцинация – это жизнь» стала настоящим марафоном праздника и здоровья: ценные призы и подарки уже получили 2004 участника викторины, прошедшие вакцинацию, начиная с 24 сентября 2020 года. Всего победило 3006 человек».

Хусиддин Набиев поделился впечатлениями от выигрыша: «Я впервые решил попытаться удачи в викторине и сразу выиграл. Это такой подарок к Новому году! Я не только защитил себя и близких от коронавирусной инфекции, но и получил сертификат! Это очень приятно. Поздравляю всех жителей нашего района с наступающим Новым годом. Будьте здоровы и счастливы!».

О. Романова.
Фото М. Елютиной.



СПОРТ

Чемпионский дебют!

20–22 декабря воспитанница ВПК «Юг» Дарья Дылина в составе Сборной команды России принимала участие в Чемпионате Мира по спортивному метанию ножа в столице Сербии Белграде. Это первая практика участия наших воспитанников за рубежом.

Результат превзошёл все наши ожидания! Дарья выиграла два золота в отдельных дисциплинах и серебро в абсолютном первенстве (сумма результатов в трёх дисциплинах). Дарья занимается спортивным метанием ножа 6 лет. Первые соревнования с её участием состоялись в июне 2015 года, а в сентябре этого же года она выиграла первые свои медали. На сегодняшний день в её копилке 97 медалей разного достоинства. К титулам победителя Первенства России, победителя Первенства мира среди девушек она добавляет титул Чемпионки мира среди женщин. От всей души поздравляем Дарью с громадным успехом и пожелаем ей новых побед.

В настоящее время в нашем коллективе спортивным метанием ножа занимается большая группа воспитанников, и результат Дарьи будет хорошим импульсом для дальнейшего развития и становления спортсменов. Успешный итог работы хочется разделить с большой группой заинтересованных лиц и



единомышленников: родители, администрацией школы, СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское ЦДТ в лице Татьяны Валерьевны Гужиной.

В.Н. Брагин,
руководитель ВПК «Юг».

АКТУАЛЬНО

Об итогах и планах



Насколько плодотворным оказался минувший год для ветеранской организации Красноармейского района? Этот и другие не менее важные вопросы наши ветераны обсудили на пленуме по итогам работы за 2021 год с участием председателей первичных организаций, представителей районной и сельской администраций и общественных организаций.

Прошёл он 24 декабря в зда-

нии МФЦ, в кабинете районного Совета ветеранов.

С отчётным докладом выступила председатель районного Совета Нина Ивановна Шабохина. Она отчиталась о проделанной работе, а также рассказала о предстоящих планах на будущий год. Нина Ивановна поблагодарила председателей за активную жизненную позицию. Памятным знаком «Куйбышев - запасная столица. 80 лет» были отмечены: Н.Н. Мельникова, Т.М. Жданова, М.И. Ки-

реев. Благодарности администрации Красноармейского района за активную работу в ветеранской организации, личный вклад в развитие ветеранского движения и патриотическое воспитание молодёжи были вручены: Н.Н. Мельниковой, Т.М. Ждановой, Г.П. Астанковой, Т.Ф. Кижяевой, Р.В. Евплатовой, В.А. Тепцову, Е.П. Вьюшковой, А.П. Мулгогину, В.А. Капановой, Т.И. Фоминой, А.М. Тыртыгину.

М. Елютина.
Фото автора.

Сертификаты здоровья

Депутаты Госдумы 16 декабря приняли в первом чтении законопроект о внесении изменений в федеральный закон о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, который предполагает дополнительные меры для борьбы с коронавирусом.

Так, документ вводит понятие «сертификат здоровья». Главный врач Самарского областного центра медицинской профилактики Александр Муравец считает введение сертификатов здоровья гибкой мерой, которая обеспечит работу учреждений и организаций, в том числе коммерческих, в условиях пандемии.

Законопроект о дополнительных ограничениях для борьбы с коронавирусом предполагает, что сертификаты здоровья смогут получить не только люди, прошедшие вакцинацию от Covid-19, но и все жители страны, у которых есть антитела – неважно, каким образом полученные – (после перенесенной КВИ, прививки иностранными вакцинами или бессимптомного заболевания). Неважен и уровень антител – это международные стандарты, установленные Всемирной организацией здравоохранения. Срок действия сертификата – от 6 месяцев до года.

Александр Муравец уверен, что единые стандарты работы для эффективности борьбы с коронавирусом очень важны. По его мнению, в нашей стране не форсируют события, а наоборот запаздывают с принятием этих нормативных документов.

«Я считаю, что внедрение сертификатов не является ни ограничительной, ни жесткой мерой, а является гибкой мерой, которая позволит обеспечить бесперебойное функционирование различных учреждений и организаций, коммерческих в том числе, в условиях распространения коронавируса. Врач подчеркнул, что нужно быстрее и масштабнее обеспечить безопасность с одной стороны и



работу всех учреждений с другой стороны, даже в условиях повышения заболеваемости. В противном случае, по его словам, «мы будем идти от локдауна к локдауну, а это крайне деструктивно и для экономики, и для людей, и для социальной сферы».

Не надо забывать и о том, что в самом сертификате здоровья нет ничего принципиально нового. Во всех заведениях общественного питания персонал оформляет медицинские книжки, а также при поступлении на работу в детские и медицинские учреждения, транспортные предприятия, спецслужбы. Каждый ребёнок при поступлении в детский сад или школу проходит медосмотр. Дети с рождения имеют сертификат вакцинации, куда вносят данные обо всех прививках. Все эти документы появились ещё в советское время, и отлично себя зарекомендовали.

Основная его задача законопроекта – защита граждан от эпидемии. Он гарантирует, что борьба с пандемией не нарушает права и свободы россиян, а создаёт условия для скорейшего возвращения к обычной жизни. Кроме того, закон носит временный характер. Срок его действия – до 1 июня 2022 года.

По информации Центра
управления регионом
Самарской области.

Поздравляем!

Дорогую тётю
Нину Васильевну Жукову
поздравляем с 85-летием!
Пусть счастье Вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных светлых, мирных
дней.
Желаем Вам в Ваш юбилей!

Семья Буцыковых.

Дорогую и любимую маму,
бабушку и прабабушку
Нину Васильевну Жукову
поздравляем с 85-летним
юбилеем!
Мамочка родная, поздравляем
искренне, сердечно, от души.

В 85 лет тебе желаем
Не грустить, о прошлом не
тужить,
Будь, мамуля, долго ещё с нами
Энергичной, бодрой, молодой,
Будь твоими нежными устами
С нами говорит сам Бог порой!
Пусть же он тебе не позволяет
Сдаться в плен болезней,
постареть.
Пусть тебя во всём
благославляет,
Заставляет душу твою петь!
И помни и верь, что на свете
Тебя обожают любимые внуки.

Дети и внуки.

Уважаемые жители Красноармейского района!

В новогодние праздничные дни поликлиника работает по графику:

3.01.2022 г., 6.01.2022г.
с 9-00 до 14-00:
участковый терапевт, хирург,
участковый педиатр.

График работы специалистов ОВОП:
3.01.2022 г., 6.01.2022 г.
с 9-00 до 14-00.

Экстренная медицинская
помощь оказывается круглосуточно
в приемном отделении ЦРБ.

Администрация ЦРБ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Следующий номер газеты выйдет 14 января 2022 года

13 межрайонный турнир по хоккею с шайбой «Южный кубок»-2022 г.

ГРУППА «А»	ГРУППА «В»
«МОНОЛИТ» (Майское)	«ТОРНАДО» (Марьевка)
«ЗАРЯ» (Красноармейское)	«НЕФТЯНИК» (Безенчук)
«ВИРАЖ» (Большая Глушица)	«МОЛНИЯ» (Пестравка)
«ХК ПМ ВЫМПЕЛ» (Пестравский район)	«ЗВЕЗДА» (Хворостянка)

Первый круг

№	Дата проведения	Играющие команды «ХОЗЯИН-ГОСТИ»
1 тур	4.01.2022г., вторник	Майское - Красноармейское
2 тур	6.01.2022г., четверг	Большая Глушица - Красноармейское
3 тур	8.01.2022г., суббота	Красноармейское - ВЫМПЕЛ

Второй круг

4 тур	16.01.2022г., воскресенье	Красноармейское - Майское
5 тур	23.01.2022г., воскресенье	Красноармейское - Большая Глушица
6 тур	30.01.2022г., воскресенье	ВЫМПЕЛ - Красноармейское

Первый круг

№	Дата проведения	Играющие команды «ХОЗЯИН-ГОСТИ»
1 тур	03.01.2022г., понедельник	БГЧ - Ленинский
2 тур	05.01.2022г., среда	Ленинский - Ивантеевка
4 тур	15.01.2022г., суббота	Ленинский - Безенчук
5 тур	22.01.2022г., суббота	Майское - Ленинский

Второй круг

6 тур	29.01.2022г., суббота	Ленинский - БГЧ
7 тур	05.02.2022г., суббота	Ивантеевка - Ленинский
9 тур	19.02.2022г., суббота	Безенчук - Ленинский
10 тур	20.02.2022г., воскресенье	Ленинский - Майское

Время начала игр уточняйте по телефону 8-927-265-37-57.

МАУ СК «Красноармейский».

План мероприятий на новогодние и рождественские праздники Красноармейского МКДЦ

№	Наименование мероприятия	Дата и время	Место проведения
1	«Старый год кончается, новый начинается» - личное новогоднее представление	1.01.2022 г. в 01.30	пл. Центральная
2	Новогодняя дискотека	1.01.2022 г. в 20.00	пл. Центральная
3	Новогодняя дискотека	2.01.2022 г в 19.00	пл. Центральная
4	«Рождества волшебные мгновения» - уличная детская ёлка	5.01.2022 г. в 11.00	пл. Центральная
5	«Дед Мороз и лето», детский киносеанс	6.01.2022 г. в 13.00	МКДЦ
6	Рождественские колядки	8.01.2022 г. в 11.00	

Как украсить дом к встрече Нового 2022 года



Повесьте на входную дверь еловый венок, украсьте стены еловыми лапами или поставьте их в вазу и нарядите как маленькую ёлочку. Тигр - житель лесов, искусственная ёлка ему не очень понравится, а вот живым хвойным веткам он будет рад.

Выберите простые светящиеся гирлянды, повесьте вдоль стен или над окнами. Украсьте оконные стёкла новогодней росписью - но не переусердствуйте с цветами: лучше взять белую или светло-голубую краску, нарисовать сказочный лес, самого Тигра, снежинки и узоры. Запаситесь свечами и зажгите их не только в новогоднюю ночь, а просто для настроения в любой декабрьский вечер.

Изготовьте снежинки, объёмные звёзды из цветной бумаги - для этого лучше выбирать белый, синий, голубой цвета или пеструю бумагу в синей гамме.

Главное - хорошо украсить праздничное ель и правильно её расположить.

По восточным представлениям, каждое место в доме имеет свою энергетику.

Чтобы укрепить здоровье домочадцев, ставьте ёлку прямо в центре комнаты, где сконцентрирована жизненная энергия.

Ёлка в восточной стороне комнаты усилит семейное благополучие.

Если поставите ель в южной части комнаты, это принесёт общественное признание.

На западной стороне ёлка усилит любовные чувства.

А северная часть комнаты - для укрепления финансового поля и карьеры.

В украшении избегайте хаоса и буйства цветов. В этом году ёлку лучше нарядить в определенном стиле и цветовой гамме, это придаст шарм всей праздничной комнате. Украшением могут быть бантики на лапах ели, мандарины и конфеты, подвешенные на лапах, шišки, бусы, стеклянные шары.

<https://www.u-mama.ru/read/newyear/ideas/10483-kak-podgotovitsya-cto-prigotoviti-v-chem-vstrechat-2022-god-sinego-tigra.html>



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАКУПАЮ мясо: быков, коров, тёлочек, хряков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-735-86-76,
8-937-650-78-88.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-987-54-09.

ПРОДАЮ компьютер (полный комплект): современный ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, веб-

камера. Доставка вам домой, установлю. Гарантия 12 месяцев. Цена 9700 рублей.
ТЕЛ.: 8-910-736-22-00.

МЕСТНЫЙ МАСТЕР
ремонта холодильников
и стиральных машин.
Низкие цены. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-001-29-17

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**
Гарантия, низкие цены.
Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,
8-917-816-62-52.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС ПИ 894
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор
В.В. Чумак
Ответственный секретарь
Т.В. Неверова

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2047 экз., заказ № 4908. Цена свободная.
Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.